

Филиал в своей образовательной деятельности руководствуется локальными нормативными актами головного вуза, система документации которого соответствует требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015), срок действия сертификата с 1 июня 2022 по 1 июня 2025. Нормативную основу процедуры внутренней независимой оценки качества образования составляют следующие локальные акты (размещены на сайте):

1. Положение о внутренней оценке образовательных программ.
2. Положение о проведении внутренней независимой оценки качества образования в ходе реализации образовательных программ высшего образования.
3. Положение о проведении итоговой аттестации по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам.
4. Положение о проведении текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.
5. Положение об участии обучающихся в формировании содержания своего профессионального образования при условии соблюдения федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального и высшего образования.
6. Порядок применения системы Антиплагиат в АГУ.
7. Положение о Совете родителей филиала ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет» в г. Белореченске.
8. Порядок проведения самообследования.
9. Положение курсовой работе (проекте) обучающихся по основным профессиональным образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры.

К проведению ежегодной внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся привлекаются работодатели, педагогические работники организации, студенты.

Ежегодно актуализируется содержание основных профессиональных образовательных программ как в части содержания дисциплин, так и в части формируемых профессиональных компетенций на основе рекомендаций представителей работодателей в ходе участия в форсайт-сессии (скан выписки из протокола заседания кафедры прилагается). Рецензируют образовательные программы работодатели (сканы прилагаются).

С целью повышения эффективности взаимодействия с работодателями филиал заключил Соглашения о сотрудничестве (сканы прилагаются).

В целях мониторинга качества образования филиал участвовал в процедуре оценки образовательных программ (приказ ректора № 536 от 11.03. 2022 г.). Экспертная оценка проводилась независимой комиссией головного вуза, значение показателей определялось на основе анализа данных, предоставленных за весь период реализации образовательной программы. Даная процедура является ежегодной. В ходе мониторинговых мероприятий также проводился опрос студентов. Результаты анализа явились основанием для корректирующих и предупреждающих мер по улучшению качества. Информация о результатах опроса в 2022 году размещена на сайте.

Привлечение работодателей к реализации учебного процесса соответствует требованиям ФГОС ВО. Участие работодателей в процедурах оценивания знаний студентов в ходе текущей и промежуточной аттестаций, а также в ходе практик (заключение работодателя о сформированности компетенций) способствует формированию объективной оценки качества образования.

Защита курсовых работ происходит публично в присутствии комиссии в соответствии с Положением, на курсовую работу делается отзыв руководителя курсовой работы и проводится проверка на заимствования в системе Антиплагиат.вуз. Обучающимся предоставляется право предлагать тему курсовой работы.

В рамках внутренней системы оценки качества образовательной деятельности обучающимся предоставляется возможность оценивания условий, содержания, организации и качества образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (п.3. Положения об участии обучающихся в формировании содержания своего профессионального образования при условии соблюдения федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального и высшего образования).

К разработке анкеты для студентов были привлечены работодатели. Анкетирование студентов по дисциплинам проводится на последних семинарских занятиях, условий и организации образовательного процесса один раз в учебном году (результаты размещены на сайте). Информация предоставляется для отчета о результатах самообследования. Анкетный опрос ежегодно проводится среди преподавательского состава филиала (анкеты размещены в ЭИОС). Также студентам предоставлена возможность задать вопрос в области противодействия коррупции. Скан страницы из ЭИОС прилагается.

Выразить свое мнение о качестве образовательных услуг могут все желающие в разделе сайта: «Часто задаваемые вопросы».

Студенты филиала регулярно участвуют в социологических онлайн-опросах, проводимых вузом, Министерством высшего образования и науки РФ, другими образовательными организациями. В 2022 году 80% студентов филиала участвовали в Мониторинге учета мнения обучающихся образовательных организаций, находящихся в ведении Минобрнауки.

В целях упорядочения деятельности по организации внутренней независимой оценки качества образования и анализа, а также формирования сведений для отчетов в филиале была создана комиссия по ВНОКО (приказ № 17д от 10 октября 2022 г.).

Комиссия по внутренней независимой оценке качества образования филиала рассмотрела вопрос о привлечении к процедурам оценки образования родителей обучающихся/попечителей в соответствии с п.2.4. Положения о Совете родителей филиала.

Филиал в 2021 году участвовал в НОК (ВермонтСервис) (скан сертификата размещен на сайте). По выявленным замечаниям был разработан план их устранения по годам и на период до 2025 г. В 2022 г. Филиал отчитался о выполнении заявленных показателей.

По результатам Мониторинга системы образования в 2022 году, проведенного в рамках Государственного контракта № Ф-09-кс-2022 от 18.02.2022, заключенного между Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки и ООО «Информационные технологии будущего», на основе анализа сведений, размещенных на сайте филиала Адыгейского государственного университета в г. Белореченске получил 82,04 % выполнения показателей (167 показателей) и попал в желтую зону.